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Попечител Настойник

Приемственост на знанието
Идеи, учете и преподавайте, предавайте нататък!

Идеи
Идеиса началото на Бъдещето.Идеите ни позволяват да бъдем в крак с 
еволюционните промени. Идеите са най-продуктивната от всички 
дейности, свързани с интелектуалната собственост.Идеите са част от 
Learn and Teach и се запазват чрез приемственост на знанията
(дългосрочно управление на времето).

Не позволявайте идеите да бъдат забравени или изгубени. Напиши ги. 
Съхранявайте, сортирайте, архивирайте и прегледайте отново.Всеки ден 
много идеи се обмислят и бързо се забравят или губят. Причината е, че не са 
запазени, записани или записани.Най-добрите са загубени!

Паметта е ненадеждна, когато става дума за запазване и подхранване на нови идеи.
Носете тетрадка(плановик)или записващо устройство с вас. Когато една идея се развие, 
запазете я.Ежеседмично архивирайте вашите идеи.

Прегледайте идеите си. Докато преглеждате идеите си(на всеки 4 седмици е добре). Някои 
няма да имат никаква стойност и не си струва да се задържате. Изхвърлете ги. Някои идеи 
изглеждат полезни сега или на по-късна дата.Запазете тези, архивирайте ги:Активенили
По късно. След преглед, подаване вземете файла „Активен“.

Изберете идея!Сега накарайте тази идея да се развие. Помисли за това. Свържете идеята със 
сродни идеи. Изследвания, интернет, архиви, библиотеки,... опитайте се да намерите нещо 
подобно или съвместимо с тази идея. Проучете всички ъгли, възможности...Когато смятате, че 
вашата идея е готова за прилагане. Направи го! Опитайте се да получите обратна връзка, за 
да може идеята да бъде прецизирана.

Идеи за доказване на бъдещето чрез „непрекъснатост на знанията“.Осигурете непрекъснатост на 
знанията, като поддържате файловете си с идеи актуализирани.В твоята "воля"(предавам) 
споменете къде могат да бъдат намерени.

Процедурата за идеи се използва от попечител, настойник, лица, 
комитети, работни групи,...Използвайте CG плановик(N-At-m).

Учете и преподавайте

1улНаучете, когато разберете, започнете да преподавате.В безплатното 
образование бързо учещите учат бавно учещите.По време на работа опитен 
работник обучава новодошлите. У дома баба и дядо учат деца, внуци. 
Родителите учат децата.
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Предавам
Приемствеността на знанията прави знанията на индивида(интелектуална 
собственост)безсмъртен.Всеки индивид от 14-годишна възраст води записи 
за своя житейски опит(както положително, така и обезпокоително).Улавяне, 
запазване и поддържане на интелектуалната собственост на семейството(IP). 
След това го предайте на следващото поколение.

Организациите улавят, съхраняват и използват повторно своите служители, „I-P“.Общностите 
използват своите граждани, „I-P“ за доброто на всички.Провинциалното правителство 
съхранява архиви.

Интелектуалната собственост, знанията от живия опит на индивида се запазват, за 
да станат безсмъртни.Подходът за непрекъснатост на знанието идентифицира 
критично знание и предоставя методи за улавяне, прилагане и прехвърляне на това 
знание.Житейският опит трябва да бъде разделен между работата и личния живот.

Когато служител напусне работа, огромни количества „IP(Интелектуална собственост)са 
изложени на риск.За да се противодейства на това изтичане на мозъци, е изключително 
важно „I-P“ на служителя да бъде запазен. От съществено значение е да се уловят, запазят 
тези знания, преди служителят да напусне.Заснемането означава аудио(разказвач), видео
(показва се), засенчване(работете заедно).

Забележка!Всички "I-P"(търговска, частна)принадлежи към "
Графство' (общност).Твърдението за „авторско право“, патентно 
право е кражба от общността, престъплениеГ-ЦАR6.

Споделянето на семейни знания идва чрез деца и внуци.Споделянето 
означава устно, аудио(разказвач), видео(показва се), засенчване(ръце).
Споделяне на семейни знания(предавам)е семейно наследство(познание 
безсмъртие)!

SmeC(Shire Medical Education Complex)62 годинистара Тя учи:Тя предава 
житейски опит на следващото поколение(платено 3 x wmw)приСемеен 
колеж.

PHeC(Областен болничен учебен комплекс)62 годинистар Той учи: Той 
предава житейски опит на следващото поколение(платено 3 пътиwmw)при
Ученически колеж.
Идеите, знанието ни правят цивилизовани! Наследството, традициите ни правят 
безсмъртни!

За славата на 1 Бог и доброто на човечеството
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